



LIMPIEZA. (Santa Ana). La municipalidad, con apoyo de ANDA, DUA, Caminos, Bomberos Nacionales y otros organismos, recogieron más de cien toneladas de basura en barrios, colonias, lotificaciones, etc. Bomberos, apagan el fuego en uno de los basureros.

ANEP promete...

—Viene de la página 3—

asociación, lo que le ha dado mayor capacidad analítica.

Agregó, que el objetivo principal del Plan, es la de dotar a la institución de una capacidad que les permita estudiar mejor la problemática nacional, consolidarse financieramente y mejorar la comunicación entre los asociados.

Entre otros logros dignos de mención, destacó la reforma a los estatutos de la Asociación, hechos con el objeto de facilitar una actualización en los procesos electivos de los futuros dirigentes y tener mejor ordenamiento en las funciones de sus organismos rectores.

Unidad Empresarial

En este período, dijo el Ing. Vilanova, ANEP ha continuado en su labor de consolidar la unidad empresarial. 1989 ha sido de crecimiento cuantitativo y cualitativo para nuestra Asociación ya que ahora cuenta con 34 entidades asociadas, lo que le da más unidad para una defensa más sólida de los principios y objetivos que perseguimos.

Durante el presente ejercicio de labores que informamos, dijo, ANEP concentró el máximo de esfuerzos en la defensa del marco jurídico de la Nación; nuestros enfoques han estado siempre orientados a crear una conciencia entre gobernantes y gobernados, en cuanto a que sólo el respeto absoluto a la Constitución, puede hacer posible el restablecimiento de la armonía y la disciplina social del pueblo salvadoreño.

Defensa del sistema económico

ANEP ha mantenido labor intensa a nivel nacional e internacional, en defensa del sistema económico basado en el principio de la libre iniciativa. En este campo, hemos planteado, expresado, nuestra posición ins-

titucional frente al actual gobierno, manteniendo como principio que no es posible promover el progreso social, si no se promueve a la vez el progreso económico.

Refiriéndose al nuevo gobierno, dijo que éste, debe saber que ANEP ofrece su respaldo a la implementación, el desarrollo y la consolidación de un modelo económico y social, fundamentado en los principios de la libre empresa. Nos comprometemos, aseveró, a poner todos nuestros recursos al servicio de una reactivación económica nacional, para que todos los salvadoreños disfrutemos de mejores oportunidades y condiciones de vida y por sobre todo, se empiece a erradicar el desempleo.

La unidad nacional es indispensable

Sólo la unidad nacional, dijo el Ing. Vilanova, puede hacer posible emprender la tarea de la reconstrucción de nuestra Patria. Para ello, ANEP expresa su firme determinación de colaborar con el nuevo gobierno, en todas las acciones que lleve a cabo dentro del marco constitucional y que propendan al beneficio de todo el conglomerado salvadoreño, concluyó.



ITALIANO. Roma, Italia, mayo 23 (Ap-Cablefoto). El presidente italiano Francesco Cossiga, informa a la prensa sobre la reciente renuncia del primer ministro Ciriaco De Mita.

—Viehe de la página 3—

ARENA, escuchará y tomará en cuenta

ARENA, —y ésto lo debe tener presente siempre el pueblo salvadoreño que nos ha dado su voto, enfatizó el Dr. Calderón Sol—, no quiere cometer el error de aislarse, como lo hizo el Partido Demócrata Cristiano, PDC; que creyendo que tenía la verdad absoluta, no escuchó, no tomó en cuenta la opinión de los demás sectores políticos, sociales, productivos, profesionales, obreros, etc., señaló.

ARENA tiene posición definida

ARENA tiene una posición ideológica definida, eso jamás debe ponerse en duda. Esa preocupación de la ciudadanía al escuchar versiones de que ARENA compartirá el poder con otras fuerzas políticas, es natural, pero como Gobierno se debe gobernar en el afán de encontrar armonía social, y el Presidente Cristiano, está dispuesto, como la Constitución se lo ordena, encontrar esos niveles de consenso. Eso solamente se puede alcanzar, oyendo a las minorías, tomando en cuenta a todos los sectores sociales, políticos, obreros, profesionales, productivos, etc, que verdaderamente deseen caminar por el sendero que nos conduzca a la paz, el progreso, pero en libertad, es decir el fortalecimiento del proceso democrático, reiteró Calderón Sol.

Están abriendo canales de participación

Los canales de participación los estamos abriendo, porque no queremos cometer los errores que cometió el Gobierno del PDC, que se creyó absolutista, con esa prepotencia que los caracterizó. Con ese yo del Ing. José Napoleón Duarte y que siempre el PDC trató de confrontar con los demás sectores nacionales, ese error no lo cometeremos como Gobierno, acotó.

Si el PDC dividió, ARENA unificará a los salvadoreños

Si el Gobierno del Ing. Duarte, del PDC, solamente se limitó a dividir a la sociedad salvadoreña, a polarizarla, confrontando unos salvadoreños con otros salvadoreños, entonces le corresponde a ARENA unificar a la sociedad salvadoreña. En ese sentido invito a todos los areneros para que apoyen esa iniciativa del



GANADEROS EXIGEN RESPETO. El presidente de la Asociación de Ganaderos de El Salvador (AGES), Lic. Carlos Arturo Muyschondt Parker, izquierda, acompañado de directivos

del gremio en todo el país, exigió respeto de los diputados, para el sector productivo. "Como ganaderos, respetamos a los políticos, y exigimos de los políticos el mismo respeto", enfatizó.

Mortero de 81 mm. y otras armas decomisan al FMLN

Un mortero de 81 mm., decomisaron soldados del Batallón Bracamonte al incursionar en un campamento terrorista al Este de Concepción Quezaltepeque, departamento de Chalatenango.

En el enfrentamiento ocurrido en las cercanías de esta población, murieron dos extremistas y tres más resultaron heridos de diferente gravedad.

Los detalles de esta acción, indicó un vocero de esa unidad táctica, no están aún suficientemente claros, porque ayer a mediodía aún se combatió en el área y por lo tanto no se había rastreado la periferia de esa localidad para establecer con mayor exactitud

las bajas sufridas por los grupos terroristas.

Como un dato muy significativo citó que la incursión fue exitosa porque además de desbaratarse un reducto subterráneo más en la zona, se logró desarticular a las "células" extremistas que lo utilizaban para de ahí salir a cometer toda clase de tropelías.

Al explicar la capacidad destructiva del mortero en mención, dijo que efectivamente los disparos de este artefacto al hacer blanco en una cuadra donde duermen soldados o en oficinas públicas como la ANTEL, pueden causar enormes estragos.

Agregó que otras unidades del BIRIBRA, re-

Presidente Cistiani, pues si bien vamos a trabajar arduamente para unificar al pueblo, lo haremos con toda firmeza, pero también con esa fortaleza moral que nos brinda el respaldo del pueblo por medio del voto. Así vamos a rechazar cualquier actitud que vaya en contra de los intereses del pueblo al que representamos y por el que luchamos como ARENA, añadió el Presidente de ARENA.

Buscamos rescatar valores trascendentales

A nadie escapa esa realidad, continuó diciendo, de que vivimos en una sociedad confrontada, polarizada, dividida. Buscamos unificación nacional, en aras de rescatar esos valores trascendentales que fundamentan la defensa de la Patria y esperamos una respuesta positiva del pueblo que nos ha brindado su voto. No podemos seguir en la violencia, en acciones que vengán a despedazarnos más como salvadoreños y también a la Patria. Debemos unirnos y unificarnos alrededor del Go-

bierno del Lic. Cistiani, para lograr al fin esa paz que tanto anhelamos; si es cierto que existen diferencias ideológicas, debemos entonces buscar los puntos de coincidencia y partiendo de ahí, podemos pensar en esos valores más sublimes de todos los salvadoreños, para elevar esos niveles de vida que afrontan los pobres, los más necesitados, reiteró.

El Gobierno de ARENA, va a entrar en este compás de espera, diciendo el aval del pueblo que nos dio el triunfo del 19 de marzo, y con la grandeza del triunfo y con la esperanza de salvar a la Patria del caos en el que se encuentra, llegar a ese bienestar que todos los salvadoreños nos merecemos, porque ya demasiada sangre se ha regado en el suelo Patrio, ya suficiente dolor hemos tenido como familia salvadoreña, de ahí que debemos compactarnos para lograr esa unidad nacional que es lo único que nos llevará a ese bienestar, progreso pero en libertad, subrayó el Dr. Calderón Sol.

portaron haber decomisado un fusil de asalto AK-47, de fabricación soviética con sus respectivos yatagán, doscientos cincuenta cartuchos para esa arma, un avión, cuatro bloques de TNT y otros materiales bélicos en el área de Guazapa.

Aunque en esta acción no se produjeron bajas terroristas, agregó, igualmente sirvió para destruir otro campamento que el FDR-FMLN tenía en la zona.

Finalmente informó que en ambos casos el Batallón "Gral. Eusebio Bracamonte" no sufrió bajas de ninguna naturaleza.



COCINERA. Hilda Rivas Cano (Rosa), capturada por la Policía Nacional, acusada de cocinar para las FPL y vigilar los movimientos de la MA en Quezaltepeque.

Condena de la OEA no ha logrado vencer al general Noriega

Washington, mayo (Reuter). La condena de la Organización de Estados Americanos contra el hombre fuerte de Panamá, Manuel Noriega deja a éste aislado y presionado para que abandone el poder, aunque está lejos de estar vencido, dijeron hoy analistas políticos extranjeros.

El general de 51 años, un duro y resbaladizo sobreviviente de la escena política, se encuentra firmemente instalado como comandante de las Fuerzas de Defensa de Panamá, la institución con mayor influencia política del país, dijeron.